Aspectos verbales
Completivo: (el proclítico ni1)


Si el verbo empieza con tono 1 entonces la potencial es ambiguo dado que se puede prescindir del prefijo ni1

Si el verbo empieza con tono 3 entonces el completivo podría manifestarse por el proclítico o por un tono contorno 13 en la primera sílabla
Imperative:

Para la segunda persona se utiliza el clítico de 2sg o 2pl según el caso:


2sg
on5
despues de vocales no altas (e, a, o)



un5
después de vocales altas (i, u)


2pl
ndo5
no hay ningún cambio

